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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apui, reunião realizada

em 0110412025 (primeiro de abril de dois mil e vinte e cinco). Comissão de Legislação, Justiça e

Redação Final - CLJRF: Presidente: Vereador Eber José da Silva; Relator: Vereador Adílio Antonio

de Lima; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora - Membro; e, Suplente Vereador Femando dos

Reis Gerhard. Comissão de Finanças e Orçamento - CFO: Presidente Vereador Jonas Neves de

Castro; Relator: Vereador Marcos Antonio Alves Lima; Membro Vereador Éber José da Silva; e,

Suplente: Vereador Juvenal Belo da Hora. Comissão de Obras e Serviços Públicos - COSP:

Presidente: Vereador Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro:

Vereador Adílio Antonio de Lima; e Suplente Vereador Marcos Antonio Alves Lima.Comissão de

Assistência Social, Educação e Saúde - CASES: Presidente Vereador: Adílio Antonio de Lima;

Relator: Vereador: Daniel Nonato Paz; Membro: Vereador Jonas Neves de Castro e Suplente:

Vereador: Marcos Antonio Alves Lima. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente

- CAPR: Presidente: Vereador Femando dos Reis Gerhard; Relator: Vereador Daniel Nonato Paz;

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora e; Suplente: Verador Adilio Antonio de Lima. Comissão

de Direitos do Consumidor - CDC: Presidente Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador

Gevan Pires Barbosa; Membro: Vereador Femando dos Reis Gerhard; e Suplente: Vereador Antonio

Carlos Moises Franco. Comissão da Mulher e da Família - CMF: Presidente Vereador: Carlos Alves

da Silva; Relator: Vereador Carlos Alves da Silva; Relator: Vereador Antonio Carlos Moises Franco;

Membro: Vereador Gevan Pires Barbosa; e Suplente: Vereador Juvenal Belo da Hora. Comissão de

Segurança Pública - CSP: Presidente Vereador Antonio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador

Gevan Pires Barbosa; Membro: Vereador Éber José da Silva e; Suplente: Vereador Carlos Alves da

Silva. As 08:20 (oito horas e vinte minutos), reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara

Municipal, os membros das Comissões supramencionadas. lniciando os trabalhos, o Presidente da

CASES, Vereador Adílio Antônio de Lima. solicitou que fizesse a chamada nominal dos Vereadores,
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sendo constatada a ausência dos seguintes Vereadores: Juvenal Belo da Hora, exercendo a Presidência

da Casa; Femando dos Reis Gerhard. sob justificativa; Éber José da Silva, sob portaria; Daniel Nonato

Paz; Jonas Neves de Castro; Antônio Carlos Moisés Franco e Marcos Antonio Alves Lima. sob

portaria. Sem Pauta para o expediente e nada a ser tratado, à 8:25 (oito horas e vinte e cinco minutos)

deu-se por encerrada esta Reunião das Comissões e para constar, eu, Rondson Sousa Nogueira, na

qualidade de Assistente Taquigráfico, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada

pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 1o ( primeiro de abril) de abril do ano

de 2025 (dois mil e vinte e cinco).
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